

В Душанбе обсудят взаимодействие СМИ и бизнеса

Региональная конференция на тему «Взаимодействие СМИ и бизнеса - основа экономического развития» начнет свою работу в среду, 7 июля в Душанбе, сообщила «АП» пресс-офицер делегации Еврокомиссии в Таджикистане Махбуба Абдуллоева.

По ее словам, цель двухдневной конференции состоит в определении основных механизмов и подходов в совершенствовании реализации хода экономических реформ и улучшении инвестиционного климата, обсуждении взаимодействия СМИ и бизнеса как связующего звена между государством и обществом.

М. Абдуллоева отметила, что организаторами форума выступают министерство экономического развития и торговли РТ, Национальная ассоциация малого и среднего бизнеса РТ, общественная организация «Хома» и «Интерньюс Европа» (Франция).

Конференция пройдет при финансовой поддержке Евросоюза. «Данная встреча является частью проекта «Повышение профессионализма и общественного влияния таджикских бизнес ассоциаций», финансируемого Евросоюзом и направленного на улучшение бизнес-среды в Таджикистане через поддержку развития бизнес-ассоциаций и улучшение освещения бизнес новостей в местных средствах массовой информации», - отметила М. Абдуллоева.

Она подчеркнула, что на конференцию приглашены представители правительства РТ, руководители министерств и ведомств республики, коммерческих компаний, международных организаций, а также представители таджикских бизнес-ассоциаций, ведущих СМИ Таджикистана и эксперты из Центральной Азии и стран Европы.

«Перед участниками конференции выступят авторитетные эксперты по вопросам регионального сотрудничества и иностранных инвестиций, - сказала Абдуллоева. - Предусмотрены презентации и обсуждение проводимых реформ в Центральной Азии, развития ИКТ в Таджикистане, цифрового телерадиовещания, технического регулирования и стандартизации, налогообложения, таможенного регулирования и разрешительной системы, а также вступления Таджикистана в ВТО».

«Азия-Плюс»